

**A Karcag Városi Önkormányzat  
2024. április 24-i  
nyílt képviselő-testületi ülése  
jegyzőkönyvének  
2. melléklete**



## Tájékoztató

**a Déryné Kulturális, Turisztikai, Sport Központ és  
Könyvtárban 2023. évben megvalósult pályázati  
projektekről**



**Készítette:** Kunné Nánási Mónika  
mb. intézményvezető

**Karcag  
2024. április 10.**

## **Bevezetés**

A Déryné Kulturális, Turisztikai, Sport Központ és Könyvtár 2011. évtől kezdve többfunkciós intézményi keretek között működik, székhelyépülete az 1927-ben épített Kultúrpalota, amely kezdetektől fogva közművelődési funkciót lát el. Az intézmény Karcag város kulturális életének központja.

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 76. § (3) rendelkezik a közművelődési alapszolgáltatásokról, melynek értelmében a Déryné Kulturális Központnak helyzetéből adódóan mind a 7 közművelődési alapszolgáltatást biztosítani kell.

Ahhoz, hogy a 7 közművelődési alapszolgáltatást, valamint a város lakosságának kulturális igényeit (színházi előadás, szabadtéri rendezvények stb.) magas szakmai színvonalon tudjuk kielégíteni, az intézmény költségvetését pályázati lehetőségek által nyújtott támogatásokkal szükséges kiegészíteni.

A pályázatírás nagyon komoly felkészültséget és állandó naprakészséget követel meg közművelődési szakembereinktől. Teljes mértékű ismereteket igényel az intézmény tevékenységéről, fejlesztési céljairól, valamint a megvalósításra váró projektekről.

A pályázatírás folyamatában fontos az alapos, mindenre kiterjedő információszerzés, illetve a jogszabályok, eljárási előírások pontos ismerete, az esetleges változások követése. A pályázatírás célja az anyagi támogatáshoz való jutás, újabb források bevonása.

### **A Déryné Kulturális, Turisztikai, Sport Központ és Könyvtárban 2023. évben megvalósult pályázati projektek:**

- Közösségfejlesztő és hagyományőrző rendezvények szervezése Karcagon.

**Projekt azonosítószáma:** TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2021-02163

**Elnyert támogatás összege:** 48 222 039 Ft

**A projekt megvalósításának kezdete:** 2021. július 05.

**A projekt befejezésének dátuma:** 2023. június 30.

**A projekt célja:** a kulturális értékek és hagyományok megőrzése, népszerűsítése, olyan programok megvalósítása, amelyek hozzájárulnak a város sokszínű kulturális életének, hagyományainak ápolásához, bemutatásához, a múlt értékeinek tovább örökítéséhez, azok jelen korba való beépítéséhez.

A hagyományőrző, közösségépítő és kulturális tevékenységek, programok elősegítették:

- a helyi identitás erősítését, közösségfejlesztést;
- a városban működő amatőr csoportok pl. néptánc csoportok és könnyűzenei együttesek számára bemutatkozási lehetőségek megteremtését;
- munkahelyi közösségek, baráti társaságok, családok, sportközösségek – összetartozás érzésének erősítését;
- a játszóházi, kézműves foglalkozások, a házi kelt tészta sütemények és házipálinka verseny segítségével az évszázadok alatt kialakult szokások, hagyományok felelevenítését, továbbadását;
- az együttműködést a helyi civil szervezetekkel – pl., Kováts Mihály Baráti Társaság Egyesület, Karcagi Sport Egyesület, Karcagi Birkafőzők Egyesülete, Városi Diákönkormányzat, Bengecseg Alapítvány - a programok sokszínűvé tételét segítette elő.

Az ingyenesen látogató rendezvények mindenki számára elérhetőek voltak, korra, nemre, szociális helyzetre való tekintet nélkül.

A rendezvényhelyszíneket akadálymentesítettük, ezért az idősebb korosztály és a mozgásukban korlátozott személyek számára is könnyen megközelíthető volt minden helyszín.

A Déryné Kulturális, Turisztikai, Sport Központ és Könyvtár évente több alkalommal szervez közösségfejlesztő nagyrendezvényeket.

Ebbe a sorba illeszkedtek a támogatott és magvalósult rendezvényeink:

- 2019. évi Város napja sikeres rendezvénye volt városunknak a „30 éve szabadon – Szabadságkoncert”. A rendszerváltoztatás örömét és felszabadultságát, a szabadság és függetlenség visszaszerzésének eufóriáját felidéző programok segítségével erősítettük a közösségi együvé tartozás érzését. Célunk volt, hogy a szeptemberi nagyszabású könnyűzenei koncertek és az ehhez kapcsolódó kiegészítő programok segítségével ezt az érzést tovább erősítsük;



- 2022. évi Város napja, ingyenesen látogatható rendezvény színvonalas kikapcsolódási és szórakozási lehetőséget nyújtott a város és a térség lakóinak. Több színpadi produkció é több helyszínen színes programok várták a kicsiket és nagyokat egyaránt.



- 2022. évi Karcagi Kolbászízestítő Verseny megnyitóját követően, gólyalábas óriásbáb télüző parasztkomédiát, zenés programokat szerveztünk a látogatók részére. A meghirdetett versenyek (házi kelt tészta, karcagi Pálinkafőző verseny, kolbászízestítő) eredményhirdetése zárta a rendezvényt. Gasztronómiai- és látvány elemként 2x100 méternyi óriás kolbászt sütöttünk.





- A 2022. évi Családinap alkalmával kézműves, ügyességi, sport programok várták a gyermekeket és családokat. A rendezvény osztályközösségek főzőversenyével egészült ki.



- 2022. évi Karcagi Birkafőző Fesztivált sikerült újra hagyományos módon megrendezni. A pénteki napon a belépés díjtalan volt az érdeklődők számára. A múzeum színpadon a Bor-udvarban, a Rock-udvarban zenés színpadi produkciók, a Juhszárnyékban családi és gyermekprogramok várták az odalátogatókat. A Kálvin színpadon péntek este hatalmas koncerttel zárult a rendezvény.



- 2023. évi Karcagi Birkafőző Fesztivál a birkafőzés hagyományának megőrzésére, továbbadására indított rendezvény 1999-től minden év június utolsó hétvégéjén kerül megrendezésre. A pénteki programon – amelyet a pályázat keretében valósítottunk meg – koncerteket, Juhszárnyék hagyományőrző gyermekprogramot, kirakodóvásárt stb. rendeztünk.



- 2023. évi Huszártalálkozó célja volt, hogy a huszárhagyományokat felelevenítsük és tovább népszerűsítsük. Az egésznapos rendezvényen több neves huszárcsapat vett részt, huszár tábort alakítottak ki a Zuglógerben. A rendezvény során előadásokat, lovasbemutatót és hagyományteremtő, hagyományőrző programokat szerveztünk.



- **PS 200 Program**

Intézményünk 2022. február 1-jén kötött együttműködési megállapodást a Nemzeti Művelődési Intézet Nonprofit Közhasznú Kft.-vel és ezzel csatlakoztunk a Petőfi Sándor 200 (továbbiakban PS 200) Program keretében a Petőfi Klubok Kárpát-medencei Hálózata Programhoz.

Az eredetileg 2022. december 31-ig szóló megvalósítási időszakot az NMI Kft. módosította, így a karcagi Petőfi Klub programjai 2023. november 30-ig (88 hét) tartottak.

Szakmai elvárásként a program kezdetétől lezárásáig összesen minimum 44, de ideális esetben 60 program feltöltését kérték az *nmi.passeum.com* felületre.

**Célunk volt,** hogy a magyar kulturális identitásunkat erősítő, de a kikapcsolódást és szórakozást sem figyelmen kívül hagyó rendezvényeket szervezzünk, melyek segítségével megismertethettük megismerhettük városunk, nemzetünk értékeit, bővíthettük történelmi, művelődéstörténeti és szépirodalmi tudásunkat.

Intézményünk 2022-ben 41, 2023-ban 30 programot valósított meg, így a két évet felölelő programsorozat eseményei összesen 71 alkalommal gazdagították városunk kulturális életét. A látogatók a színházi előadások kivételével térítésmentesen vehettek részt a rendezvényeken. A színházi előadások jegyeihez 200,- Ft-os kedvezményes áron juthattak hozzá az érdeklődők.

A karcagi Petőfi Klub programjai az alábbi témák, tevékenységek köré voltak csoportosítva:

- ismeretterjesztő előadások



- könyvbemutatók





➤ a Déryné Program színházi előadásai



➤ koncertek



➤ versenyek



➤ képzőművészeti kiállítások



➤ játszóházak



➤ kirándulások



- szakköri foglalkozások (néptánc)



- **ASZAKKÖR Program**

A Déryné Kulturális, Turisztikai, Sport Központ és Könyvtár csatlakozott a Nemzeti Művelődési Intézet által szervezett szakköri programhoz, mely 5000 szakkört támogat a Kárpát-medencében.

**A felhívás célja,** hogy a szakköri tevékenységek egyes fázisaiba az internet segítségével vonja be a látogatókat, ezáltal összegyűjtse, rendszerezze és népszerűsítse a különböző közösségi tevékenységi formákat. Továbbá a kulturális társadalom- és tartalomfejlesztés eszközeivel hozzájáruljon a magyar nemzet életminőségének javulásához.

**A pályázat célja:**

- a közösségépítés,
- a helyi identitás erősítése,
- szemléletformálás,
- a figyelem ráirányítása meglévő értékeinkre,
- aktív közösségi együttműködések elősegítése.

A felhívás keretében egy-egy öt fős szakkör alapanyagaira és eszközeire pályázhatott intézményünk.

A 2023/2024-es szakköri évben a mézeskalács készítő és díszítő, quilling és csipkeverés szakkörök októberben indultak el a Déryné Kulturális Központban. A nemzeti Művelődési Intézet által biztosított öt fős szakköri alapsomagot az intézmény kiegészítette, mivel mindhárom csoport 10-12 jelentkezővel indult.



A szakkörvezetéshez egy egyszeri, kb. 70 perces online felkészítő alkalmon vett részt a Déryné Kulturális, Turisztikai, Sport Központ és Könyvtár munkatársa. Az erre épülő 20 kérdésből álló online tesztet kellett teljesítenie a szakkör indításának feltételeként.

**A program célja** a helyi identitás erősítése, közösségformálás, az aktív közösségi együttműködés segítése, az értékek megőrzése.

A tevékenység beindításának másik célja, hogy az emberek újra közösségbe szokjanak, szeressenek közösségi színterekbe járni, és bekapcsolódjanak az egyéb programokba is, alakuljanak ki újabb közösségek, csoportok.

A szakköri program elsősorban a felnőtt korosztályt célozta meg.

### **Kunrózsa csipkeverő szakkör:**

Intézményünk a Kunrózsa Csipkekör szakkörrel csatlakoztunk „ASzakkör-Tudásunkkal kézen fogva” programhoz. Értékes szakköri alapsomagot kapott a csoport, mely többek között párnatartót, horgolótűket, gombostűket, szerelő karikát és különféle mintarajzokat, hímző- és gyöngyfonalat, horgolócérnát tartalmazott. A csoport heti rendszerességgel találkozik. 2023. áprilisban a Déryné Kulturális Központ 2. emeletén kiállítást rendeztek.

A Kunrózsa Csipkekör értékes munkáit a hollókői Csipkeház meghívásos kiállításra kérte fel, ahol az ország többi tájegységének csipkéi voltak kiállítva. A csoport 2023. nyarán meghívást kapott a 12. Nemzetközi Csipkefesztiválra a horvátországi Pag szigetére, ahol kiállították alkotásaikat, és bemutatót tartottak. A Csipkekört Fejesné Koppány Gabriella és Örsiné Pető Anna képviselte. A csoport a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei pénzügyi támogatással szakmai kiránduláson vett részt Kapolcson a Művészetek Völgyében. A csoport tagjai bemutatókkal, alkalmi kiállításokkal vesznek részt a városi rendezvényeken.





### **Quilling szakkör:**

A quilling csoport és szakkör munkája 2023. márciusától indult. A quilling, vagyis a papírcsík technika, mellyel különálló alkotásokat vagy faliképeket, de akár ékszereket is lehet készíteni. A szakkörökhöz alapsomagokat mindkét félévre kapott a csoport a Nemzeti Művelődési Intézettől. Az első féléves szakköri programot egy nagyon szép kiállítással zárták a Déryné Kulturális Központban. Majd az új szakköri évben 2023. októberétől folytatódott a kreatív alkotás „ASzakkör – Tudásunkkal kézenfogva” program keretén belül.

A szakköri foglalkozások kezdetén a tagok először az alaptechnikákat sajátították el, majd egyszerűbb alkotásokkal haladtak. A kiállításra már nagyon szép faliképek készültek. Az alkotásokat próbálták az ünnepekhez kötve készíteni.

A szakkör hosszú távú célként tűzte ki, hogy a csoport a későbbiekben is együtt marad, ünnepekhez, jeles napokhoz kapcsolódó kézműves tevékenységeket folytatva.



### **Mézeskalács készítő és díszítő:**

A Mézeskalács készítő és díszítő szakkör 2023. októberében alakult a Déryné Kulturális Központban.

A csoportba felnőtt tagokon kívül gyerekek is csatlakoztak.

A Nemzeti Művelődési Intézetnek és a Népművészeti Egyesületek Szövetségének közös együttműködéseként 2020 első hónapjaiban indított fejlesztés „A szakkör” (<https://aszakkor.hu>) felület interaktív online eszközökkel, új célközönség, többek között az ifjúság bevonásával támogatja országszerte a szakköri tevékenységet. A felület a hagyományos szakköri tevékenységek egyes fázisaiba az internet segítségével vonja be a látogatókat, videókon keresztül díjmentesen biztosít lehetőséget a szakköri tevékenységek kipróbálására, azokban való elmélyedésre.

Jellemző jegyeik: Kevés olyan nagy hagyománnyal rendelkező kézműves tevékenység van, amely változatlan alapanyagokból, összetevőkből készítve ma is él. „ASzakkör-Tudásunkkal kézenfogva” tematikát követve hétről hétre megismerkedünk és elsajátítjuk ennek a hagyományos süteménynek az elkészítési formáit, díszítését.

A csoporthoz bárki csatlakozhat, aki kedvet érez a kreatív alkotómunkához.

A foglalkozások heti egy alkalommal, péntekenként 15.00-18.00-ig valósulnak meg.



**Megbízási szerződés keretében a következő pályázati projektek valósultak meg az intézményen keresztül:**

- „Karcagi kistérség közösségi fejlesztése”

**Projekt azonosítószáma:** TOP-5.3.1-16-JN1-2017-00006

**Elnyert támogatás összege:** 24 000 000 Ft

**A projekt megvalósításának kezdete:** 2023. augusztus 01.

**A projekt befejezésének dátuma:** 2023. december 31.

A Kormány a Partnerségi Megállapodásban célul tűzte ki a közösségek fejlesztését. A projekt három célterületet tartalmaz, a Karcagi kistérséghez tartozó öt településének összefogásával. Az öt település összefogva, a kistérség lakosságát ösztönözve tesz a helyi identitás erősítéséért.

Az öt település közös kulturális értékeket képvisel:

- a Nagykunságra jellemző népi hagyományokat,
- a mezőségi népviseletet,
- az Alföld eme részén hungarikumként bejegyzett karcagi birkapörkölt közös hagyományokat ápol a gasztronómia területén is.

A projekt alapvető célja a közösségfejlesztés.

A közösségfejlesztésen keresztül a helyi közösséghez és a társadalomhoz tartozás elősegítése valósult meg. A pályázati program keretén belül valósultak meg 4 helyszínen családi nap rendezvényeink.

**2023. augusztus 19-én** a Múzeumparkban került megrendezésre az első Családi nap kitűnő időjárási feltételek mellett.

A rendezvény megnyitóját követően a Mezőgazdasági gépek felvonulása kezdődött meg, itt volt a „Nyeslettszájú Bakamászok” interaktív gólyalábas térjátékukkal, az Álomzug Társulás a „Szóló szőlő, mosolygó alma, csengő barack” című bábelőadásukkal. A program keretében tradicionális étellel vendégeltünk meg minden résztvevőt. Este a koncertekkel és retro discoval zártuk a rendezvényünket. Kiegészítő programként népi játszótér, kézműves-foglalkozások, arcfestés, kézműves kirakodó vásár is színesítette a rendezvényt.



**2023. szeptember 23-án** a Templomkertben került megrendezésre a második Családi nap borongós, esős időjárási feltételek mellett.

Több gyermekkoncerttel, Freestyle foci, labdazsonglőr interaktív bemutatóval kedveskedtünk a gyermekek részére. A folyamatosan zajló programok közben tradicionális étellel kínáltunk meg minden résztvevőt. Kiegészítő programként népi játszótér, kézműves-foglalkozások, arcfestés, kézműves kirakodó vásár is színesítette a rendezvényt.



**2023. október 08-án** került megrendezésre harmadik alkalommal a Zuglógerben a Családi nap. Ezen a napon valósult meg a 8. Traktoros ügyességi verseny is, lezajlott „A legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb konyhakertjei országos program terménybemutatója, majd az ünnepélyes eredményhirdetése. Ebéd előtt színpadra lépett a Csimota Zenekar fergeteges gyermekműsorával. A koncertet követően finom tradicionális ételt fogyasztottak el azon vendégeink, akik regisztrálták magukat a reggeli órákban rendezvényünkre. A gyermekek kikapcsolódását a népi játszótér, a Bengecseg Alapítvány kézműves foglalkozásai, légvár biztosította. Kiegészítő programként kitelepült a helyszínre az EFI-LEK Egészségfejlesztési Központ, akik egészségügyi állapotfelmérést végeztek. Délután 14.30-kor a Traktoros ügyességi verseny eredményhirdetésével zárult a program.





**2023. október 22-én** a Szélmalmi Fogadóház és Zádor-híd mellett került megrendezésre a negyedik Családi nap kicsit szeles időjárási feltételek mellett.

A Zádor-hídhöz vezető szépen felújított útszakaszt gyalogosan, futva, kerékpározva, illetve lovaskocsival is teljesíthették a résztvevők. A Zádor-hídhöz kiérkezve finom teával és egy kis ajándékkal kedveskedtünk a 4,4 km-es távot teljesítő kedves vendégeinknek. A Szélmalmi Fogadóházban a Bolyongó Labirintus és Kócos Manó Hajfonó lányai várták az érdeklődő gyermekeket. 12:00 órától finom hagyományos ételt kóstolhatott meg az, aki regisztrálta magát rendezvényünkre. Kiegészítő programként népi játszótér, kézműves-foglalkozások, arcfestés, kézműves kirakodó vásár is színesítette a rendezvényt.



- Szegregátumok fejlesztésének komplex programja Karcagon” projekthez kapcsolódó kézműves foglalkozások szervezése

**Projekt azonosítószáma:** TOP.2.1-15-JN1-2020-00009

**Elnyert támogatás összege:** 3 000 000 Ft

**A projekt megvalósításának kezdete:** 2022. február 01.

**A projekt befejezésének dátuma:** 2023. november 30.

A pályázat keretében kézműves foglalkozás szervezésével kapcsolatos feladatok ellátásával bízta meg intézményünket Karcag Városi Önkormányzat, mint megbízó.

**A projekt célja** az akcióterületen élő családok életének színesebbé tétele. Olyan fejlesztő, feszültségoldó, pozitív mintákat közvetítő játékos, szabadidős tevékenységeket, élményeket nyújtó, tevékenység alapú kézműves foglalkozásokat kellett szerveznünk, melyek a csellengés, csavargás, negatív hatású korcsoportba kerülés megelőzését segítik elő.

2023 őszén 3 alkalommal valósult meg ilyen irányú foglalkozás a Madarász Imre Egyesített Óvoda Székhely intézményében (Táncsics krt. 17), Táncsics krt. 19-es Óvodában, valamint a Kinizsi utcai Óvodában. A foglalkozásokon minden alkalommal közel 30 kisgyermek és szüleik vettek részt, mely foglalkozásokat minden esteben tehetségfejlesztő szakemberek vezettek.

**Az első kézműves foglalkozás** a Madarász Imre Egyesített Óvoda Táncsics krt. 19. Óvodájában valósult meg 2023. október 05-én, elsősorban a város északi szegregátumában élő óvodás korú gyermekek és szüleik részére. A kézműves foglalkozás megvalósításába bevont szakember Nagy Tiborné intézményvezető helyettes, óvodapedagógus volt. A kézműves tevékenység kezdetén a gyermekek az őszhöz kapcsolódó verseket dalokat elevenítették fel, felidézve ezáltal a szüreti hagyományokat, szokásokat.

A délelőtti második részében kézműves tevékenységek valósultak meg két asztalnál. Az egyik asztalnál színes gyurmák és különböző őszi termékek felhasználásával készíthettek a gyerekek kis állatkákat és őszi asztali dekorációt. A másik asztalnál színes papírból kopogtatót lehetett készíteni. A színes papírokra őszi termékekből tudtak a gyerekek sormintát rakni. Emellett bekapcsolódhattak a gyerekek a kukoricamorzsolásba, a finom must elkészítésébe, illetve játékos sportfeladatokba. A kézműves és sporttevékenységek nagyon jó hangulatban valósultak meg elősegítve a személyes és társas kapcsolatok fejlesztését. A közös tevékenykedés során nem csak a gyermekek, hanem a résztvevő felnőttek érzelmi élete is gazdagodott. A tevékenységeken 31 gyermek vett részt a szüleikkel közösen.



**A második kézműves foglalkozás** a Madarász Imre Egyesített Óvoda Székhely Óvodájában valósult meg 2023. október 16-án, elsősorban a város északi szegregátumában élő óvodás korú gyermekek és szüleik részére. Sajnos a hűvös, szeles időjárás miatt a tevékenységek a csoportszobában valósultak meg. A kézműves foglalkozás megvalósításába bevont szakember Berzétei-Jámbrik Vivien óvodapedagógus volt. A kézműves tevékenység kezdetén a gyermekek az őszi évszakhoz kapcsolódó vásári dalokat, verseket, rigmusokat elevenítették fel, felidézve ezáltal a vásári hangulatot, hagyományokat, szokásokat.

A délelőtt második részében kézműves tevékenységekbe kapcsolódhattak be a kicsik. Az egyik asztalnál színes temperával tenyérnyomat és villa segítségével állatkákat formázhattak rajzlapra színes kartonra a gyerekek. Lehetőség volt őszi gyümölcsöket festeni gombfestékkel, színes gyurmából gyümölcsöket, terméseket megformázni, parafadugó segítségével nyomdázni, színes papírok, krepp papírok, fültisztító pálcika, és ragasztó felhasználásával sorminta díszítéssel őszi gyümölcsöket készíteni. Színes fonalak, szalagok segítségével pókhálót fontak a kicsik, szöttek. Emellett bekapcsolódhattak a gyerekek diótörésbe, melynek során igazán jó hangulat alakult ki a csoportszobában. A tevékenységeken 32 gyermek vett részt a szülőkkel közösen.



**A harmadik kézműves foglalkozás** a Madarász Imre Egyesített Óvoda Kinizsi utcai Óvodájában valósult meg 2023. október 27-én, a város déli szegregátumában élő óvodás korú gyermekek és szüleik részére. Sajnos a hűvös, esős időjárás miatt a tevékenységek itt is a csoportszobában valósultak meg. A kézműves foglalkozás megvalósításába bevont szakember Molnárné Oros Csilla tagóvoda vezető, fejlesztő pedagógus, mesterpedagógus volt.

A megvalósult tevékenység kezdetén a gyermekek a csoportszoba asztalainál őszi évszakhoz kapcsolódó képességfejlesztő játékokkal tevékenykedtek szüleikkel közösen.



A kézművestevékenységek 4 asztalnál valósultak meg. Az egyik asztalnál színes papírból, zsírkréta, színes ceruza és ragasztó stift segítségével őszi gyümölcsöket készítettek a gyerekek. Lehetőség volt színes só-liszt gyurmából és terményekből kis állatkákat megformázni. Papírzacskóból, színespapír, filctoll, ragasztóstift felhasználásával őszapó kesztyűbábót lehetett elkészíteni. A negyedik asztalnál ajtókopogtatót lehetett készíteni színespapír, színes szaténszalag, ragasztóstift segítségével. A gyerekek közös verseléssel, dalolással köszöntötték az óvoda őszanyóját. A tevékenységeken 40 gyermek vett részt a szülőkkel közösen.



- Karcag Községi Összefogása - Pálinkafesztivál

**Projekt azonosítószáma:** TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01227

**Elnyert támogatás összege:** 11 184 248 Ft

**A projekt megvalósításának kezdete:** 2023. február 01.

**A projekt befejezésének dátuma:** 2023. június 30.

Magyarország Kormánya felhívást tett közé a közösségvezérelt helyi fejlesztések megvalósítása érdekében regisztrált Helyi Akciócsoportok, azaz CLLD szervezetek részére, közösségi szinten irányított városi Helyi Községi Fejlesztési Stratégiák elkészítése és megvalósítása érdekében.

**A pályázat célja:** kísérleti jelleggel, integrált és programalapú fejlesztések megvalósítása városi szinten a helyi közösségek részvételének és tudatosságának fokozása, a helyi társadalmak megújítása, valamint a helyi és közösségi alapú gazdaság fejlesztése érdekében. A városok kulturális és közösségi életének megújítása, közösségi alapú gazdaságfejlesztési módszertanok kialakítása és elterjesztése a helyi lakosság, civil szervezetek, vállalkozások és önkormányzatok együttműködésével, illetve kezdeményezésére készülő integrált, közösségfejlesztést és helyi identitástudatot elősegítő, elsődlegesen kulturális és közösségi tartalmú, a helyi közösség fejlesztését támogató stratégiák mentén. A pályázat



eredményeként partnerségben tervezett, integrált, újszerű és innovatív helyi fejlesztések valósulnak meg, amelyek a helyi közösségek megerősítésén keresztül hozzájárulnak a terület népességmegtartó képességéhez.

A **Pálinkafesztivál** az Országos Pálinka és Törkölypálinka verseny záró eseménye volt, melyet a Múzeumparkban valósítottunk meg, e pályázat keretén belül. A délelőtti folyamán színpadra lépett a Dalma Dance Club, Márkus Ica Hagyományörző Népdal és Nótakör Egyesület, a Déryné Kulturális Központ Pántlika néptáncsoportja. Az Éneklő Szakácsoknak köszönhetően délben „Jó ebédhez szólt a nóta”, majd a Daniel Speer Brass fúvós együttes szórakoztatta a jelenlévőket. Délután a Fásy Mulató lépett színpadra, akik magukkal hozták Opitz Barbit, Zalatnay Saroltát, Varga Viktort, valamint az Apostol együttest színesítve ezzel is rendezvényünket. Este pedig a szórakozni vágyókat a Diamond Exclusive party zenekar varázsolta el. A rendezvényen bemutatkoztak a Pálinkaházak, Hungarikum karcagi birkapörkölt kóstolására volt lehetőség, kirakodóvásár, illetve gyermekprogramok várták a gyerekeket.



## **Összegzés**

A Déryné Kulturális Turisztika Sport Központ és Könyvtárban dolgozó közművelődési szakemberek egész évben arra törekedtek, hogy a lakosság minél szélesebb körének, rétegének kulturális igényét kielégítsék. A pályázati lehetőségeket kihasználva minél színesebb, gazdagabb, kulturális értéket közvetítő programok valósuljanak meg városunkban.

Tisztelettel megköszönöm a Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testületének az intézmény kiegyensúlyozott szakmai, pénzügyi, működési feltételeinek biztosítását.

Köszönöm a Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testületének és a Karcagi Polgármesteri Hivatal dolgozóinak támogató együttműködését, amelyet az intézményünkben folyó szakmai munka iránt tanúsítanak, biztosítják annak működési feltételeit, szem előtt tartva az intézmény szakmai elveit, céljait, a közművelődés magas színvonalú ellátásának érdekeit.

Karcag, 2024. április 10.

**Kunné Nánási Mónika**  
mb. intézményvezető